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    Întru realizarea  Concepţiei pentru dezvoltarea sistemului de dialog 

social   şi  în  scopul  dinamizării  dialogului  la  nivel  ramural  şi 
teritorial, Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂŞTE: 

    1. Se recomandă  ministerelor,  consiliilor 
judeţene  şi consiliului municipiului Chişinău, Comitetului Executiv  al 

U.T.A.  Găgăuzia  (Gagauz-Yeri),  în comun cu patronatele,  organele  şi 
organizaţiile  sindicale  din  ramuri şi teritorii, să creeze,  în  baza 
deciziilor  comune,  pe  principii  de  paritate,  comisii  ramurale  şi 

teritoriale pentru negocieri şi dialog social.

 [Pct.1 modificat prin Hot. Guv. nr.901 din 29.08.2000] 
 

    2. În componenţa  comisiilor  pentru negocieri şi dialog  social  se 
includ: 

    la nivel ramural: 
    un viceministru  sau un vicedirector de departament şi reprezentanţi 

din cadrul organului public ramural; 
    reprezentanţi  ai sindicatelor, numiţi de organele şi  organizaţiile 

sindicale respective; 
    reprezentanţi  ai  asociaţiilor  teritoriale  şi/sau  ai  conducerii 

unităţilor economice din teritoriu;

 [Alin. în redacţia Hot. Guv. nr.901 din 29.08.2000] 
 

    la nivel teritorial: 
    vicepreşedinţi  ai consiliilor judeţene (un viceguvernator al U.T.A. 

Găgăuzia   (Gagauz-Yeri),  un  viceprimar  al  municipiului   Chişinău), 
reprezentanţi  ai  subdiviziunilor  administraţiei  publice  respective, 
precum  şi  ai  serviciilor publice  descentralizate  ale  ministerelor, 

departamentelor  şi altor autorităţi centrale de specialitate din cadrul 
unităţilor teritoriale menţionate, numiţi de conducătorii acestor organe; 

    reprezentanţi ai sindicatelor, numiţi de organele sindicale locale; 
    reprezentanţi  ai  patronatelor,  numiţi  de  organele  asociaţiilor 

(uniunilor) locale de patroni (antreprenori). 
    3. Activitatea  comisiilor ramurale şi teritoriale pentru  negocieri 
şi dialog social are un caracter consultativ şi este orientată spre: 

    stabilirea şi    diversificarea   relaţiilor   de   colaborare   ale 
partenerilor  sociali  în  domeniul muncii şi  soluţionării  problemelor 

sociale,  modernizarea mecanismului şi eficientizarea dialogului social, 
care   ţin  de  competenţa  ministerelor  respective  sau  a   organelor 

teritoriale; 
    elaborarea, promovarea   încheierii   şi   realizării   contractelor 
(acordurilor)   colective,  soluţionarea  divergenţelor  şi   litigiilor 

colective  de muncă, evitînd transformarea lor în confruntări şi acţiuni 
de protest; 

    reliefarea necesităţilor  de  iniţiativă  legislativă  referitor  la 
problemele  cu  caracter  social  şi  de  muncă  la  nivel  ramural  sau 
teritorial şi elaborarea propunerilor spre a fi prezentate Guvernului şi 

altor  factori  abilitaţi cu această iniţiativă, conform legislaţiei  în 
vigoare; 
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    soluţionarea  altor  probleme  ce  ţin  de  sfera  de  activitate  a 
ministerelor  sau a teritoriilor şi pe care partenerii sociali urmează a 

le pune în dezbatere. 
    4. Organizarea  şi  dirijarea  activităţii  comisiilor  ramurale  şi 

teritoriale  pentru  negocieri  şi dialog social, precum  şi  asigurarea 
lucrărilor  de  secretariat  se  pun în  sarcina  autorităţilor  publice 

centrale şi locale. 
    5. Ministerul  Muncii,  Protecţiei Sociale şi Familiei, în comun  cu 
Ministerul  Justiţiei,  în  termen  de 2  luni,  vor  elabora  proiectul 

regulamentului-model  privind  organizarea  şi  funcţionarea  comisiilor 
ramurale şi teritoriale pentru negocieri şi dialog social, prezentîndu-l 

spre   examinare  şi  aprobare  Comisiei  republicane  pentru  negocieri 
colective. 

    6. Coordonarea  metodologică,  asistenţa  şi  consultările  necesare 
activităţii  comisiilor  ramurale  şi teritoriale  pentru  negocieri  şi 

dialog  social  se pun în sarcina Comisiei republicane pentru  negocieri 
colective. 
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 [Anexa abrogată prin Hot. Guv. nr.901 din 29.08.2000] 
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